



本报《直通大医生》升级为健康快车,首个健康专列即将发车 准妈妈体验营,百个名额等您抢

本报济宁5月19日讯
(记者 李倩 康宇 通讯员 张光海) 好消息!齐鲁晚报《直通大医生》预约诊疗平台升级为齐鲁晚报健康快车啦!为了回报您的厚爱,健康快车“乐孕号”的福利来啦,联合济宁市第一人民医院健康大讲堂首站走进一体化产房,100席产科、生殖医学科名医公开课、体验营名额等你来。

去年7月,齐鲁晚报《直通大医生》预约诊疗平

台亮相后,得到上万市民、网友的热捧。即日起,直通大医生再次升级,齐鲁晚报健康快车将定期推出健康专列,邀您组建好友社群矩阵,让患者有更多机会与明星医生进行微坐诊。

“乐孕号”健康专列包括乐孕公益讲座、微坐诊、孕产体验营系列活动,本次活动采取实地参观体验方式,让您对各医院产科及生殖医学专业有全方面的了解,不再为备孕、产检

和生孩子纠结!我们将联系济宁大型综合医院和主要妇产专科医院,带领孕妈考察产检、病房、产房以及产后恢复等一系列流程,通过专业人士介绍,让大家对产检和生育做到心中有数,为轻松愉悦地生育健康宝宝提供最大的支持。

即日起,“乐孕号”健康专列开始征集准妈妈,最终体验活动将于6月中旬举办。搭乘“乐孕号”,还有精美礼品等你拿。仅限100席名额,有意者速速报名。

□报名方式

1、关注齐鲁晚报旗下官方微信公众号“齐鲁晚报健康快车”,回复“乐孕号”,留下您的“姓名+手机号+参加人数”报名;

2、或者在微信上添加“qlwb001”、“kangyu1330”为好友,并发送“乐孕号”的标签,会将你带入“乐孕号”,与专家一起畅聊。



湖区义诊



5月16日上午,微山县人民医院开展老专家走进高楼乡大型义诊系列活动,来自8个科室的22名专家们参加了活动,活动内容包括义诊、查房、坐诊、教学、疑难病例讨论、开展门诊小手术等。通过义诊,医疗队发现高楼乡群众高血压发病比例较高,专家们随即针对高血压致病原因、症状、危害及预防等知识现场向渔船民作了详细介绍。

据了解,此次义诊活动是微山县人民医院开展各种形式的为民服务活动之一,变“群众上门诉需求”为“主动上门送服务”,切实解决湖区群众最关心、最迫切的健康问题,让湖区渔民在家门口享受医院专家的优质服务。通讯员 岳园 焦裕如 摄

800万医疗基金惠及困难重患

济宁市老年人保健医院成立“惠芳慈善医疗救助基金”

本报5月19日讯(记者 李倩 康宇) 19日,济宁市任城区慈善总会、济宁老年人保健医院“惠芳慈善医疗救助基金”暨慈善工作站和慈善义工团成立,济宁市老龄委、任城区民政局、任城区卫计局、阜桥街道办事处等部门的领导参加了揭牌仪式。仪式现场对部分家庭困难的老人进行了医疗救助,仪式结束后济宁市第一人民医院及老年人保健医院专家为周围居民举行

了义诊活动。

“济宁老年人保健医院是任城区第一家‘医养结合型’医院,这次联合任城区慈善总会设立‘惠芳慈善救助基金’的目的就是对患有严重慢性病的老人及困难群体进行医疗救助,缓解群众看病难、看病贵的具体举措。”任城区卫生局副局长朱梅表示,这次设立的800万元“惠芳慈善医疗救助基金”,用于救助更多的城乡经济困难家庭严重疾病患者,使他们摆脱困

病致贫、因贫致医的窘境,缓解他们看病难、看病贵的问题。目前任城区冠名基金达到1亿3千万元,其中医疗基金达到2800万元。

济宁老年人保健医院院长廉红兵告诉记者:“济宁老年人保健医院是一所集医疗、康复、保健、养老、托老为一体医疗服务机构,是济宁市第一人民医院技术指导医院,是济宁市基本医疗保险定点医疗机构,医院重点开展老年人常见的心脑血管疾

颈肩腰腿痛为主的骨关节疾病的治疗。医院在不断发展中,积极投身社会公益事业,联合任城区慈善总会设立‘惠芳慈善医疗救助基金’,目的就是对患有严重慢性病的老人及困难群体进行医疗救助。为建立长效慈善医疗救助机制,医院在设立慈善医疗救助基金的同时成立慈善工作站,建立义工团,定期不定期的开展健康大讲堂和送健康进社区等活动,惠及更多的困难群体。”

济宁加快贫困村卫生室标准化建设

188所村卫生室将迎改造

本报济宁5月19日讯(记者 康宇 通讯员 张夫真 许振鹏) 为有效解决百姓“看病难、看病贵”问题,济宁市强化财政扶持,提高居民基本医疗财政补助,加快贫困村卫生室标准化建设,让老百姓得到更多实惠。

据了解,居民基本医疗财政补助标准由每人每年380元提高到420元,各级财政将投入29亿元,惠及全市680万居民医疗保险参保人员。把扶贫对象全部纳入医疗保障范围,对扶贫对象参加居民医保的个人缴费部分,由财政部门按规定给予全额补助。降低基本医疗保险起付标准,进一步提高报销比例。取消大病保险起付标准,提高报销比例和限额,大病保险最高支付限额提高到50万元。

在提高居民基本医疗财政补助的同时,济宁采取“联合共建、产权公有”的方式,从全市510个省定贫困村中选定188个村进行村卫生室标准化建设。市财政将补助资金列入年度财政预算,对每个新建村卫生室市级补助5万元、对每个改建村卫生室补助3万元,目前,已新建(改建)村卫生室17个,新增贫困村卫生室建筑面积995平方米。

安排专项资金,支持实施医疗卫生健康惠民“三年行动计划”,通过政府购买基本医疗和基本公共卫生服务,开展“万名保健医生进农户”活动,为农村居民提供更加主动、个性化的基本医疗和基本公共卫生服务,逐步实现农村家庭“户户拥有自己的家庭保健医生、人人享有基本医疗卫生服务”的目标。